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Uig Primary School SEED no: 6233325 

2  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Questionnaire for children in primary stages (01)/Ceisteachan airson clann sa bhun-sgoil 
 
01 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 
No. 

 
Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 

Cunnt 

Agree/Ag 
aontachadh % 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh % 

Don’t 
know/ 

Chan 
eil 

fhios 
agam 

% 

Didn’t answer/ 
Cha do 

fhreagair % 

4 

I feel safe when I am at school. 
 
Tha mi a’ faireachdainn sàbhailte nuair a bhios mi san 
sgoil. 

17 94.12 0.00 5.88 0.00 

5 

My school helps me to feel safe.  
 
Tha an sgoil agam gam chuideachadh gus a bhith a’ 
faireachdainn sàbhailte. 

17 88.24 0.00 11.76 0.00 

6 

I have someone in my school I can speak to if I am upset 
or worried about something. 
 
Tha cuideigin ann dhomh san sgoil agam ris am faod mi 
bruidhinn ma tha mi 
troimh-chèile no draghail mu rudeigin. 

17 88.24 0.00 11.76 0.00 

7 

Staff treat me fairly and with respect. 
 
Bidh luchd-obrach a’ dèiligeadh gu cothromach agus le 
spèis rium. 

17 88.24 0.00 11.76 0.00 

8 

Other children treat me fairly and with respect. 
 
Bidh clann eile a’ dèiligeadh gu cothromach agus le spèis 
rium. 

17 82.35 0.00 17.65 0.00 

9 

My school helps me to understand and respect other 
people. 
 
Tha an sgoil agam gam chuideachadh gus a bhith a’ 
tuigsinn agus a’ toirt spèis 
do dhaoine eile. 

17 94.12 0.00 5.88 0.00 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

3  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

 
Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Agree/Ag 
aontachadh % 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh % 

Don’t 
know/ 
Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn’t answer/ 

Cha do 
fhreagair % 

10 
My school is helping me to become confident. 
 
Tha mo sgoil gam chuideachadh a bhith misneachail. 

17 64.71 5.88 29.41 0.00 

11 

My school teaches me how to lead a healthy lifestyle. 
 
Tha an sgoil agam a’ teagasg dhomh mar a leanas mi 
dòigh-bheatha fhallain.  

17 88.24 5.88 5.88 0.00 

12 

There are lots of chances at my school for me to get 
regular exercise. 
 
Tha tòrr chothroman ann dhomh aig an sgoil agam airson 
eacarsaich chunbhalach fhaighinn. 

17 82.35 5.88 11.76 0.00 

13 

My school offers me the opportunity to take part in 
activities in school beyond the classroom and timetabled 
day. 
 
Tha an sgoil agam a’ toirt cothrom dhomh pàirt a ghabhail 
ann an gnìomhan 
san sgoil taobh a-muigh a’ chlas agus an latha air a’ 
chlàr-ama. 

17 76.47 0.00 23.53 0.00 

14 

I have the opportunity to discuss my achievements 
outwith school with an adult in school who knows me well. 
 
Tha cothrom agam bruidhinn mu na choilean mi taobh a-
muigh na sgoile le 
inbheach san sgoil a tha eòlach orm. 

17 82.35 0.00 17.65 0.00 

15 
My school listens to my views. 
 
Tha an sgoil agam ag èisteachd ris na beachdan agam. 

17 94.12 0.00 5.88 0.00 

16 
My school takes my views into account. 
 
Bidh an sgoil agam a’ toirt aire do mo bheachdan. 

17 70.59 0.00 29.41 0.00 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

4  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

 
Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Agree/Ag 
aontachadh % 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh % 

Don’t 
know/ 
Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn’t answer/ 

Cha do 
fhreagair % 

17 

I feel comfortable approaching staff with questions or 
suggestions. 
 
Tha mi a’ faireachdainn comhfhurtail a’ tighinn gu luchd-
obrach le ceistean no 
Molaidhea. 

17 76.47 5.88 17.65 0.00 

18 

Staff help me to understand how I am progressing in my 
school work. 
 
Tha luchd-obrach gam chuideachadh gus tuigsinn mar 
tha mi a’ dèanamh 
adhartas ann an obair na sgoile agam. 

17 70.59 0.00 29.41 0.00 

19 

My homework helps me to understand and improve my 
work in school. 
 
Tha an obair-dachaigh agam gam chuideachadh gus an 
obair agam san sgoil 
a thuigsinn agus a leasachadh. 

17 58.82 29.41 11.76 0.00 

 

 
 
  



Uig Primary School SEED no: 6233325 

5  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

01 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

 
  



Uig Primary School SEED no: 6233325 

6  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

01 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 
No. 

Question/Cheist  

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt  

All of the 
time/ 

Fad na h-
ùine % 

Some of the 

time/Cuid den 
ùine % 

Not very 

often/Chan 
eil gu tric % 

Don’t 
know/Chan 

eil fhios 
agam % 

Didn’t 
answer/ 

Cha do 
fhreagair 

% 

20 
Other children behave well. 
 
Bidh clann eile gan giùlan fhèin gu math. 

17 11.76 76.47 0.00 11.76 0.00 

21 

My teachers ask me about what things I want to 
learn in school. 
 
Bidh tidsearan a’ faighneachd dhomh dè na 
rudan a tha mi airson 
ionnsachadh san sgoil. 

17 29.41 35.29 23.53 11.76 0.00 

22 

I enjoy learning at school. 
 
Tha e a’ còrdadh rium a bhith ag ionnsachadh 
san sgoil. 

17 17.65 64.71 17.65 0.00 0.00 

23 

I feel that my work in school is hard enough. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil an obair agam 
san sgoil doirbh gu leòr. 

17 52.94 35.29 5.88 5.88 0.00 

24 

I know who to ask to get help if I f ind my work 
too hard. 
 
Tha fios agam cò dha a dh’iarras mi airson 
cuideachadh ma tha an obair 
agam ro dhoirbh. 

17 58.82 29.41 0.00 11.76 0.00 

25 

I am encouraged by staff to do the best I can. 
 
Tha mi air mo bhrosnachadh leis an luchd-
obrach a bhith a’ dèanamh cho 
math ’s as urrainn dhomh. 
  

17 35.29 41.18 5.88 17.65 0.00 

26 
I am happy with the quality of teaching in my 
school. 
 

17 47.06 41.18 0.00 11.76 0.00 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

7  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Tha mi toilichte leis an ìre teagaisg san sgoil 
agam. 

 

 
01 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 

 
  



Uig Primary School SEED no: 6233325 

8  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

01 Your experience by percentage (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le ceudad (roinneadh)  

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 

Count/ 
Freagairt Cunnt 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Didn’t 
move/Nach 
do ghluais 

% 

Didn’t 
answer/ 

Cha do 
fhreagair 

% 

28 

I was well supported if I moved to a new school within the 
last year. 
 
Fhuair mi deagh thaic ma ghluais mi gu sgoil ùr taobh a-
staigh na bliadhna a dh’fhalbh. 

17 0.00 0.00 100.00 0.00 

 

 
01 Your experience by percentage chart (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le cairt sa cheud (roinneadh)  

 
 

  



Uig Primary School SEED no: 6233325 

9  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Questionnaire for parents/carers of children in primary stages (04)  
Ceisteachan do phàrantan/luchd-cùraim  
 
04 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 

No. 
Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 

gu mòr % 

Don't 

know 
/Chan 

eil 
fhios 

agam 
% 

Didn't answer 
/Cha do 

fhreagair 
 % 

4 

My child likes being at this school. 
 
Tha e a’ còrdadh ri mo phàiste a 
bhith san sgoil seo. 

17 47.06 35.29 11.76 0.00 0.00 5.88 

5 

Staff treat my child fairly and with 
respect. 
 
Bidh luchd-obrach a’ dèiligeadh gu 
cothromach agus le spèis rim 
phàiste. 

17 52.94 29.41 0.00 0.00 11.76 5.88 

6 

I feel that my child is safe at the 
school. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil mo 
phàiste sàbhailte aig an sgoil. 

17 64.71 23.53 0.00 0.00 5.88 5.88 

7 

The school helps my child to feel 
confident. 
 
Bidh an sgoil a’ cuideachadh mo 
phàiste a bhith a’ faireachdainn 
misneachail. 

17 47.06 35.29 5.88 0.00 5.88 5.88 

8 

I feel staff really know my child as 
an individual. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil 
luchd-obrach fìor eòlach air mo 
phàiste mar neach fa-leth. 

17 29.41 47.06 5.88 0.00 11.76 5.88 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

10  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 

Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh% 

Strongly 
disagree 

/Ag eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't answer 
/Cha do 
fhreagair 

 % 

9 

My child finds their learning 
activities hard enough. 
 
Tha an obair ionnsachaidh aig mo 
phàiste doirbh gu leòr. 

17 52.94 23.53 0.00 0.00 17.65 5.88 

10 

My child receives the help he/she 
needs to do well. 
 
Tha mo phàiste a’ faighinn a’ 
chuideachaidh air a bheil feum 
aige/aice gus 
dèanamh gu math.  

17 52.94 29.41 5.88 0.00 5.88 5.88 

11 

My child is encouraged by the 
school to be healthy and take 
regular exercise. 
 
Tha mo phàiste air a bhrosnachadh 
leis an sgoil a bhith fallain agus gus 
eacarsaich a 
dhèanamh gu cunbhalach. 

17 52.94 29.41 5.88 0.00 5.88 5.88 

12 

The school supports my child's 
emotional wellbeing. 
 
Tha an sgoil a’ toirt taic do shunnd 
mo phàiste. 

17 41.18 41.18 0.00 0.00 11.76 5.88 

13 

My child is making good progress at 
the school. 
 
Tha mo phàiste a’ dèanamh deagh 
adhartas aig an sgoil. 

17 41.18 29.41 0.00 5.88 17.65 5.88 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

11  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 

Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh% 

Strongly 
disagree 

/Ag eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't answer 
/Cha do 
fhreagair 

 % 

14 

I receive helpful, regular feedback 
about how my child is learning and 
developing e.g. informal feedback, 
reports and learning profiles. 
 
Bidh mi a’ faighinn fios air ais 
cuideachail, cunbhalach mu mar a 
tha mo phàiste 
ag ionnsachadh agus a’ leasachadh 
m.e. fios air ais neo-fhoirmeil, 
aithisgean agus 
cunntasan ionnsachaidh. 

17 35.29 41.18 0.00 0.00 11.76 11.76 

15 

The information I receive about how 
my child is doing reaches me at the 
right time. 
 
Bidh am fiosrachadh a gheibh mi 
mu mar a tha mo phàiste a’ 
dèanamh gam ruigsinn aig an àm 
cheart. 

17 35.29 17.65 5.88 0.00 29.41 11.76 

16 

I understand how my child's 
progress is assessed. 
 
 
 
Tha mi a’ tuigsinn mar a thèid 
measadh a dhèanamh air adhartas 
mo phàiste. 
 
  

17 35.29 41.18 11.76 0.00 5.88 5.88 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

12  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 

Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh% 

Strongly 
disagree 

/Ag eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't answer 
/Cha do 
fhreagair 

 % 

17 

The school gives me advice on how 
to support my child's learning at 
home. 
 
Tha an sgoil a’ toirt comhairle 
dhomh air mar a bheir mi taic do 
dh’ionnsachadh 
mo phàiste aig an taigh. 

17 41.18 41.18 11.76 0.00 0.00 5.88 

18 

The school organises activities 
where my child and I can learn 
together. 
 
Chuir an sgoil tachartasan air dòigh 
sam faod mise agus mo phàiste 
ionnsachadh còmhla. 

17 29.41 52.94 5.88 0.00 5.88 5.88 

19 

The school takes my views into 
account when making changes. 
 
Bidh an sgoil a’ toirt aire do mo 
bheachdan nuair a thathar a’ 
dèanamh Atharraichean. 

17 35.29 29.41 11.76 0.00 17.65 5.88 

20 

I feel comfortable approaching the 
school with questions, suggestions 
and/or a problem. 
 
Tha mi a’ faireachdainn 
comhfhurtail a’ tighinn chun sgoil le 
ceistean, molaidhean agus/no 
duilgheadas. 
 
 
  

17 41.18 41.18 11.76 0.00 0.00 5.88 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

13  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 

Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh% 

Strongly 
disagree 

/Ag eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't answer 
/Cha do 
fhreagair 

 % 

21 

I feel encouraged to be involved in 
the work of the Parent Council 
and/or parent association. 
 
Tha mi air mo bhrosnachadh airson 
a bhith an lùib obair 
bhuidhnean phàrant. 

17 47.06 17.65 11.76 0.00 11.76 11.76 

22 

I am kept informed about the work 
of the Parent Council and/or parent 
association. 
 
Tha fios air a chumail rium mu obair 
bhuidhnean phàrant. 

17 58.82 17.65 11.76 0.00 5.88 5.88 

23 

I am satisfied with the quality of 
teaching in the school. 
 
Tha mi riaraichte leis an ìre 
teagaisg san sgoil. 

17 47.06 29.41 5.88 0.00 11.76 5.88 

24 

The school is well led and 
managed. 
 
Tha an sgoil air a deagh stiùireadh 
agus riaghladh. 

17 47.06 35.29 0.00 0.00 11.76 5.88 

25 

The school encourages children to 
treat others with respect. 
 
Tha an sgoil a’ brosnachadh na 
cloinne gu bhith a’ dèiligeadh ri 
daoine eilele spèis. 
  

17 58.82 29.41 0.00 0.00 5.88 5.88 



Uig Primary School SEED no: 6233325 

14  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 

Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 

Ag eas-
aontachadh% 

Strongly 
disagree 

/Ag eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't answer 
/Cha do 
fhreagair 

 % 

26 

I would recommend the school to 
other parents. 
 
Mholainn an sgoil do phàrantan eile. 

17 41.18 23.53 5.88 5.88 17.65 5.88 

27 

Overall, I am satisfied with the 
school. 
 
Uile gu lèir, tha mi riaraichte leis an 
sgoil.  

17 35.29 29.41 5.88 5.88 11.76 11.76 
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15  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

04 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 

 
 


